〒760-0001 香川県高松市新北町11-2

TEL:087-802-0501 FAX:087-802-0502

株式会社フリップ商事 経理部 A 様

[00000016]



株式会社フリップテスト商事

登録番号: T1234567890123 〒760-0001 香川県高松市新北町11-2 TEL:087-802-0501 FAX:087-802-0502

下記の通りご請求申し上げます。

2023.12.31 お支払期限:2024年1月31日 納入先:テスト納入先 請求日: 物 件 名:テスト物件 〒760-0001 香川県高松市新北町11-2 請求書No: 332 FLAM管理者 名:件名はこのように表示されます。、他 TEL:087-802-0501 FAX:087-802-0502 担当:

	税抜御買上額	今回消費税額	今回御買上計
	¥ 796,000	¥ 79,600	¥ 875,600

今回御請求額
¥ 875,600

伝票日付 伝票No. 品 名		標準価格	数量	単位	単 価	税抜金額
2023/12/20 00000328 00000007	STATUS King Bass MK-II	398,000	1	本	398,000	398,000
	4 Figured Walnut (10%					
)					
	件名はこのように表示されま	きす。				
	売上備考はこのように表示さ	られます。				
	数量計		1			
	伝票計					398,000
2023/12/28 00000327 00000007	STATUS King Bass MK-II	398,000	1	本	398,000	398,000
	4 Figured Walnut (10%					
)					
	00000003 テスト物件					
	件名はこのように表示されま	きす。				
	テスト納入先					
	売上備考はこのように表示さ	られます。				
	数量計		1			
	伝票計					398,000
	【10%税抜合計】					796,000
	【10%消費税】					79,600

【小 計】 【消費税】	796,000 79,600
【合 計】	875,600

振込先

住信SBIネット銀行 新北支店 当座預金 5555555 住信太郎

備考はこのように表示されます。

適格請求書等保存方式に伴い振込手数料をご負担ください

[1/1] 発行日: 2023.12.28